

“润鼎家园”杯三人篮球赛最后一轮海选赛结束

12支晋级球队,学生军占10支



▲队员在场上你争我抢,比赛非常激烈。
本报记者 钟建军 摄

本报6月3日讯(记者 鞠平 见习记者 孙健) 2日,由本报与世茂百货联合举办、烟台润鼎家园赞助的三人篮球赛最后一轮海选赛开赛,经过激烈角逐,12支球队最终挺进小组赛。本轮海选赛吸引了不少大学生队伍参赛,年轻的学生军为比赛增添了活力,为观众们奉献了一场场精彩激烈的比赛,最终10支学生军晋级。

2日上午9点30分,“润鼎家园”杯三人篮球赛最后一轮海选赛正式拉开帷幕。为避免天气原因影响比赛进程,球赛组织人员决定采用“先到先打”的比赛规则,打乱原定的比赛顺序,有效地避免了先到的队伍等待太长时间的无奈。

参加第一场比赛的是

“老面孔”——理想队,他们在第二轮海选赛时以3分之差遗憾无缘小组赛,但队员们并没有放弃,本轮他们再度报名参赛。有了前车之鉴,理想队打起球来明显要比对手大学生队伍dream high队得心应手,在熟悉比赛规则、三人团队协作方面都比对手适应得快。最终两节比赛结束,理想队终于实现了理想,以15:10战胜dream high队成功晋级小组赛。

随后的几场比赛打得比较胶着,战将队对阵药之队,sunshine队对阵龙之心、征程队对阵通岳汽车队,几场比赛的参赛双方势均力敌,比分也是不相上下,药之队和通岳汽车队均以一分的优势险胜对手。值得一

提的是征程队和通岳汽车队的比赛,比赛结束时双方平分。在一分钟的加时赛里,通岳汽车队稳住阵脚,靠良好的心理素质和稳定的发挥赢下比赛。

超神队和123队的比赛可谓吊足了观众胃口,超神队是大二的学生队伍,而123队则是由他们的大四学长组成。学长们在比赛头天晚上刚参加了毕业聚餐,第二天一早还是早早来到赛场,准备跟学弟们打一场球,他们希望离开学校之前通过这种特殊的方式鼓励学弟们继续进步。

通过近四个小时的紧张比赛,12支球队成功挺进小组赛,其中有10支学生军。等待他们的将是小组赛,让我们一同期待。

各队比分

理想队:dream high队	15:10
战将队:药之队	6:7
sunshine队:龙之心	12:16
征程队:通岳汽车队	9:10
超神队:123队	18:10
三人行队:青春队	11:14
爱国青年队:上帝之手队	21:12
青春队:存哥无敌队	14:16
三人行队:梦幻无敌队	7:8
征程队:上帝之手队	9:6

儿童创意绘画大赛圆满落幕

50名小画家描绘心中梦想

本报6月3日讯(记者 侯艳艳 钟建军 王伟凯) 2日,由本报与世茂百货联合主办的“欢度‘六一’儿童创意绘画大赛”在世茂百货举行,50名参赛儿童在现场绘出了属于他们的童年梦想。

2日下午,“欢度‘六一’儿童创意绘画大赛”在世茂百货负一层举办。这次比赛不仅吸引了50名报名参赛的儿童和家长,还有不少市民也带孩子来到现场。“我也想参加比赛。”比赛开始前,一名叫柏丝淇的小朋友现场报名比赛,为不让小姑娘失望,工作人员在比赛即将开始时,让她替补了无法到现场的选手。

比赛开始前,来自星海艺术学校的刘若冰和杨志浩为比赛带来精彩的开场语。随后,50名小画家各自按编号选好位置,用彩笔描绘心中的梦想。比赛现场的一对双胞胎吸引了不少人的注意,两姐妹不仅着装一样,连绘出的心中梦想都十分相似。“美丽的小女孩长了一双翅膀在天空飞翔。”31号选手王艺颖画的十分传神。姐姐王俪颖则画了一个长了翅膀的小女孩,坐在月亮上



儿童创意绘画大赛现场。本报记者 侯艳艳 摄

数星星。“我们两个的想法经常很一致,今天我们也没有商量,画出来的都是飞上天空的愿望。”王艺颖说。“保护环境,人人有责。”25号选手孙菁洽绘出的梦想上写了这么几个字,她画的是一条在海中遨游的鲸鱼,看到游船冒出的黑烟后吐出串串火花,想浇灭黑烟。“我的梦想就是未来我们生活的家

园环境更美好。”孙菁洽说。比赛现场还来了一位特殊的观众,他手持画夹,用细毛笔快速绘出了小选手们作画时的动作身姿,他就是儿童漫画家卞家华。“听说今天举行绘画大赛,我特意赶来。孩子们画梦想,我来画他们,为创作积累些素材。”卞家华说,看到孩子们小小年纪就画得这

么出彩,他感到很欣慰。下午3点半,50名选手都交出了自己的绘画作品。有的小选手画出了梦想的家园,还有的则画出了长大后的理想。41号选手张梦珊用一幅“梦想绽放”,赢得评委的一致认可,获得了“最佳小画家”的称号。此外,3名选手获得“最佳创意奖”,6名选手获得“最佳色彩奖”。

○花絮

靠创意赢得青睐

“这个在荷花上绽放的女孩好漂亮!”比赛结束后,家长和参赛的孩子现场参观大赛的绘画作品,当走到41号作品时一位家长赞不绝口。“一朵荷花托着一个长着翅膀的女孩,小选手的创意真是独特,不仅素描功底和用色好,想法也很奇妙。”张先生说。41号选手张梦珊说她平时就喜欢想象,“今天的绘画主题是绘出梦想,我思考了下,就用荷花托住一个美丽的天使,比喻我的梦想在绽放。”

49号选手赵乙凝的作品也十分抢眼,她自带绘画材料,绘出了一幅水粉画。“我的梦想是当一名画家,这幅作品获得最高分。”



◆这幅作品获得最高分。本报记者 侯艳艳 摄



头上的绷带掉了,女朋友为他绑结实。本报记者 钟建军 摄

比赛结束后,征程队仅以1分之差输给了通岳汽车队。对此,常建军和他的队友没有放弃,“我们下午还要打复活赛,一定要赢回来。”常建军说。在复活赛中,征程队顺利晋级比赛。



○花絮

靠创意赢得青睐

“这个在荷花上绽放的女孩好漂亮!”比赛结束后,家长和参赛的孩子现场参观大赛的绘画作品,当走到41号作品时一位家长赞不绝口。“一朵荷花托着一个长着翅膀的女孩,小选手的创意真是独特,不仅素描功底和用色好,想法也很奇妙。”张先生说。41号选手张梦珊用一幅“梦想绽放”,赢得评委的一致认可,获得了“最佳小画家”的称号。此外,3名选手获得“最佳创意奖”,6名选手获得“最佳色彩奖”。

49号选手赵乙凝的作品也十分抢眼,她自带绘画材料,绘出了一幅水粉画。“我的梦想是当一名画家,这幅作品获得最高分。”

◆这幅作品获得最高分。本报记者 侯艳艳 摄